

Onderwerp	Datum
Art. 47-vragen Draaiend huis	3 maart 2015
Ons kenmerk	Uw kenmerk
	Doorkiesnummer
	013 542 90 00
E-mail	Fax
college@tilburg.nl	
Postadres	Bezoekadres
Postbus 90155	Stadhuisplein 130
5000 LH Tilburg	

Aan de leden van de gemeenteraad

Geachte dames, heren,

Hierbij beantwoorden wij de raadsvragen die door de fractie van de LST zijn gesteld op grond van artikel 47 van het Reglement van Orde gemeenteraad Tilburg 2013. De vragen gaan over het draaiend huis. De vragen zijn ontvangen op 9 februari 2015.

Vraag 1

Waarom staat het draaiend huis al zo lang stil?

Antwoord 1

Het draaiend huis staat inmiddels 5 tot 6 weken stil. De reden van stilstand is een mechanische storing. Een van de 4 aandrijfassen is gebroken. De levensduur van de assen is 25.000 draai uren en daar deze hoeveelheid inmiddels ruim is overschreden is besloten alle 4 de assen te vervangen.

Vraag 2

Wat gaat het kosten om het huis weer te laten draaien?

Antwoord 2

Het vervangen van de 4 assen gaat plus minus € 15.000,- excl. btw kosten. Met deze vervanging is het huis weer in staat te draaien.

Vraag 3

Wat heeft vanaf het begin tot nu toe het draaiend huis in totaal gekost aan onderhoud en reparaties?

Antwoord 3

Het jaarlijkse mechanische onderhoud voor het draaiende huis is € 8.960,00 excl. btw (vanaf 2009) In 2011 zijn er reparaties geweest welke buiten het regulier onderhoud vielen. Deze reparaties kosten € 13.636,00 excl. btw. Totaal komen de mechanische kosten daarmee op € 67.396,00 excl. btw.

Vraag 4

Wat heeft de aanleg van de tuin rondom het draaiend huis in totaal gekost en wat heeft het onderhoud vanaf de aanleg tot nu toe gekost?

Antwoord 4

De jaarlijkse onderhoudskosten voor de tuin zijn € 7.800,00 excl. Btw. Totaal is dit dan € 46.800,00 excl. btw. Voor de afgelopen 6 jaar. De aanlegkosten voor de tuin waren € 68.000,00 excl. Btw

Wij nemen aan u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Het college,

drs. G.G.H.M. Haanen MBA
de gemeentesecretaris

mr. P.G.A. Noordanus
de burgemeester

COLLEGE